
DU MARDI 27 MAI AU DIMANCHE 8 JUIN 2025

spécial saison fraîche
LES PRIX BAS

APPAREIL À RACLETTE
TRISTAR

8 personnes
Plaque amovible diamètre 30 cm 

800 W

4995F
L’APPAREIL

Puissance
800 W

>

8 personnes>

POMME DE TERRE
VRAC

Variété : Jelly ou Rainbow
PLU : 60284

Local

265F
LE KG

LINGOT NATURE
PUR PORC
10 tranches

Local

425F
LE PAQUET

FROMAGE
À RACLETTE

Import 

1995F
LE KG

Variété Jelly ou Rainbow



LES OFFRES DU MARCHÉ

1045F
LE KG

POITRINE  
DE VEAU

Local
PLU : 233

895F
LE KG

PLAT DE CÔTE  
DE BŒUF 
Local
PLU : 155

À SAISIR

950F
LE KG

JARRET DE BŒUF
Local

PLU : 162

995F
LE KG

ROUELLE DE PORC 
Local

PLU : 19671 / 248

2290F
LE KG

PALERON DE BŒUF
Local

PLU : 5678
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RAYON BOUCHERIE



LES OFFRES DU MARCHÉ

FROMAGE À LA COUPE

FROMAGE
À RACLETTE
Import

1995F
LE KG

À SAISIR

1195F
LE KG

JAMBON TRADITION  
AVEC COUENNE

Import

1295F
LE KG

LOMO MARINÉ /  
LONGE DE PORC

Local

3495F
LE KG

SAUCISSON D’ARLES
Origine France

2995F
LE KG

JAMBON À L’OS
FAIT MAISON 

Local
PLU : 61859

RAYON CHARCUTERIE
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spécial raclette



LES OFFRES DU MARCHÉ

RAYON BOULANGERIE / PÂTISSERIE

FABRIQUÉ SUR PLACE DU PÉTRISSAGE À LA CUISSON, PAR Nos Artisans Boulangers

890F
LA BOÎTE DE 3

TRIO DE MUFFINS 
330 g

Le kg : 2 697F

525F
LE LOT DE 4

BAGUETTE COMPLÈTE
Le lot de 4 x 250 g

1 kg

3+1
OFFERT

680F
LA BOÎTE DE 2

BABA
CRÈME FOUETTÉE 
La boîte de 2 : 200 g 

Le kg : 3400F

BAGUETTE
DE CAMPAGNE
Le lot de 4 x 250 g
1 kg

510F
LE LOT DE 4

3+1
OFFERT
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380F
LA BOÎTE DE 2

PAIN AUX RAISINS 
La boîte de 2 : 300 g

Le kg : 1267F



L’ÉPICERIE SUCRÉE

195F
LE SACHET
FLOCONS D’AVOINE  
AMERICANA 
Le sachet de 400 g
Le kg : 488F

RICE KRISPIES
KELLOGG’S
Le paquet de 130 g
Le kg des 2 : 1443F

375F
LES 2 PAQUETS

1+1
GRATUIT

525F
LE PAQUET
BISCOTTES 
PASQUIER 
Au choix : froment
ou sans sel
Le paquet de 675 g 
Le kg : 778F

LOT DE 3 PETIT ÉCOLIER
TENDRE CŒUR AU LAIT 
Le lot de 3 x 120 g = 360 g
Le kg des 2 lots : 1938F

1395F
LES 2 LOTS
DE 3 PAQUETS

1+1
GRATUIT

250F
LE PAQUET

BISCUITS FOURRÉS  
GOÛT FRAISE U

Le paquet de 295 g
Le kg : 848F

325F
LE SACHET

PRÉPARATION
VAHINÉ
Au choix :

Gâteaux 3 en 1
aux pépites de chocolat 

Recette maison cookies,
muffin ou cake

Recette maison gaufres,
pancakes, crêpes 

Le sachet de 240 g / Le kg : 1355F

Le sachet de 280 g / Le kg : 1161F 
Le sachet de 300 g / Le kg : 1084F

GATEAUX FOURRÉS DOLCETTO
Au choix : cacao ou dark  
Le paquet de 200 g / Le kg des 2 : 988F

Le paquet de 240 g / Le kg des 2 : 823F

395F
LES 2 PAQUETS

1+1
GRATUIT
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L’ÉPICERIE SALÉE

CHIPS TUILE
PRINGLES
Le lot de 3 x 102 g
+ 1 tube de 102 g
GRATUIT = 408 g
Le kg : 1839F

750F
LE LOT DE 4

3+1
GRATUIT

195F
LE PAQUET

BISCUITS APÉRITIFS 
MONSTER MUNCH  

SALÉ VICO 
Le paquet de 135 g

Le kg : 1445F

395F
LE SACHET

CHIPS
LAY’S

Différentes saveurs 
Le paquet de 145 g 

Le kg : 2725F

140F
LE PAQUET

CRACKERS  
JULIE’S 

Le paquet de 200 g 
Le kg : 700F

225F
LE SACHET

TWISTIES
Au choix : Fromage  

ou Poulet
Le paquet de 100 g

Le kg : 2250F

95F
LE SACHET
DORITOS
CHEESE  
SUPRÊME 
Le paquet de 45 g
Le kg : 2112F

395F
LES 2 PAQUETS

CROUSTILLES  
GOÛT EMMENTAL

BELIN
Le paquet de 138 g
Le kg des 2 : 1432F

1+1
OFFERT
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L’ÉPICERIE SALÉE

195F
LE PAQUET

160F
LA BOÎTE

PÂTÉ DÉLICE  
DE JAMBON HACHÉ  

TULIP
La boîte de 200 g 

Le kg : 800F

350F
LA BOÎTE

MAQUEREAUX 
À L’HUILE

777 
La boîte de 425 g

Le kg : 824F

225F
LA BOUTEILLE

SOY SAUCE  
KIKKOMAN 

La bouteille de 500 ml
Le L : 450F

250F
LA BOUTEILLE

SAUCE HUÎTRE  
PANDA LEE KUM KEE

La bouteille de 255 g 
Le kg : 981F

HUILE D’OLIVE  
OLIVANI
Au choix : 100% pure  
ou extra vierge
La bouteille de 1 L

1180F
LA BOUTEILLE

À partir de

340F
LA BOÎTE

CORNED BEEF
PUNU 
La boîte de 330 g 
Le kg : 1031F
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L’ÉPICERIE SALÉE

250F
LA BOÎTE
ÉPINARDS EN 
BRANCHES U 4/4 
La boîte de 530 g
Le kg : 472F

625F
LE POT
MAYONNAISE
BEST FOODS
Le pot de 887 ml
Le L : 705F

100F
LE BOL
SOUPE CHAO MEN
A-ONE 
Différentes saveurs :  
porc, crevette, mixte 
Le bol de 90 g
Le kg : 1112F

150F
LE BOCAL
OLIVES VERTES  
ENTIÈRES U 
Le bocal de 37 cl 
Le L : 406F

SOUPE DÉSHYDRATÉE
KNORR 
Au choix : douceur de poireaux, 
crème de légumes, poule au pot, 
crème de volaille champignons
Le sachet de 72 g
Le kg : 4098F

295F
LE SACHET

SOUPE VELOUTÉ 
Variétés au choix
Le lot de 2 x 30 cl : 60 cl
Le L : 325F

195F
LE PAQUET

1495F
LE PAQUET

CROQUETTES
POUR CHAT

DÉLICE BREKKIES
Au choix : thon

et saumon ou
au poulet pour

chat stérilisé
Le paquet de 3.5 kg

Le kg : 428F
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SPÉCIAL CHATS



LE FRAIS

195F
LE BERLINGOT
CRÈME LÉGÈRE 
UHT ELLE & VIRE 
Le berlingot de 20 cl 
Le L : 975F

425F
LA BOUTEILLE
SOUPE DE POISSONS
SELECT MARÉE
La bouteille de 1 kg

325F
LE PAQUET
JAMBON
SERRANO  
BODEGA
EN TRANCHES
La barquette de 100 g
Le kg : 3250F

315F
LE SACHET
EMMENTAL RAPÉ  
FONDANT
PRÉSIDENT
Le sachet de 100 g
Le kg : 3150F

595F
LE PAQUET
PAINS
AU LAIT  
PASQUIER
Le sachet de 10 : 350 g
Le kg : 1700F

520F
LA PLAQUETTE
EMMENTAL
CŒUR DE MEULE
PRÉSIDENT
La plaquette de 220 g
Le kg : 2364F

295F
LE PAQUET

SAUCISSON BŒUF  
HALAL ORIENTAL 

VIANDES
Au choix : goût bœuf  
/ goût bœuf piquant 

Le paquet de 450 g 
Le kg : 656F

250F
LE PAQUET

TRANCHES
DE FROMAGE FONDANT  

GOUDA 40%  
PRÉSIDENT

Le paquet de 200 g
Le kg : 1 250F

295F
LA BOÎTE

BRIE LONG LIFE
PAYSAN BRETON 

La boîte de 125 g 
Le kg : 2360F

595F
LA BARQUETTE

MARGARINE  
ORIGINAL FLORA
La barquette de 1 kg

325F
LA PLAQUETTE

BEURRE DOUX
OU DEMI-SEL
BRIDEL 
La plaquette de 250 g 
Le kg : 1300F
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420F
LA BOÎTE

CÔNES CRÈME  
BRULÉE U

La boîte de 6 - 396 g
Le kg : 1060F 

550F
LA PIZZA

LES SURGELÉS

1195F
LE PAQUET
MAGRET
DE CANARD MAISON 
MONTFORT 
Le paquet de 370 g
Le kg : 3230F 

À partir de 

895F
LA BOÎTE
GAMME SEALANDE
Au choix : beignets
filets de poisson tempura, 
filets de poisson panés,
mini samosas de légumes, 
mini rouleaux
de printemps aux légumes
La boîte de 750 g 
Le kg : à partir de 1194F 

995F
LE SACHET
AIGUILLETTE  
DE POULET  
RÔTIES U 
Le sachet de 500 g 
Le kg : 1990F 

395F
LE SACHET
ÉPINARDS EN BRANCHE
À LA CRÈME
FRAÎCHE U 
Le sachet de 1 kg

415F
LE SACHET
POMMES
DE TERRE
LA NOISETTE
MC CAIN 
Le sachet de 1 kg

695F
LE SACHET
FILET DE CANARD 
FUMÉ EN TRANCHE 
MAÎTRE COQ 
Le sachet de 90 g 
Le kg : 7723F 

595F
LA BOÎTE

COLIN D’ALASKA  
À LA BORDELAISE  

MSC FINDUS
La boîte de 380 g 

Le kg : 1566F 

LA PIZZA DE MANOSQUE
Au choix : 3 fromages,
royal, jambon emmental
La pizza de 400 g
Le kg : 1 375F 
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LES SURGELÉS

350F
LE SACHET

LÉGUMES
POUR POTAGE U 

Le sachet de 1 kg

1595F
LE PAQUET

TRIO
DE POISSONS  

NORDIQUES U 
Saumon, cabillaud, 

colin lieu
Le sachet de 600 g 

Le kg : 2659F 

275F
LE SACHET

PRINTANIÈRE
DE LÉGUMES U 
Le sachet de 1 kg

195F
LE SACHET

CAROTTES
EN RONDELLES

PRÉCUIT VAPEUR U
Le sachet de 1 kg

450F
LE SACHET

COCKTAIL DE
CHAMPIGNONS

U
Le sachet
de 400 g 

Le kg : 1125F 

350F
LE SACHET

MÉLANGE  
MARAICHER U
Sachet vapeur

assaisonné
Le sachet
de 600 g

Le kg : 584F 

395F
LA BOÎTE

MINI
GRATINS DE
LÉGUMES U 

La boîte
de 480 g

Le kg : 823F 

395F
LE SACHET

POMMES  
DAUPHINE  
AU FOUR U 

Le sachet
de 1 kg

1795F
LE SACHET

PAVÉS DE SAUMON 
AVEC OU SANS PEAU U
Le sachet de 500 g
Le kg : 3590F 
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L’HYGIÈNE / L’ENTRETIEN

1095F
LE TUBE
PARFUM DE LINGE 
EN PERLE LENOR
Différentes senteurs 
Le tube de 235 g
Le kg : 4660F

GEL WC
POWER PLUS
HARPIC 
Au choix : désinfectant
ou original 
Le flacon de 750 ml 
Le L des 2 : 234F

350F
LES 2 FLACONS

1+1
GRATUIT

275F
LES 2 BLOCS
BLOC WC ADHÉSIF  
HARPIC
Sans cage ni applicateur
Facile à poser en 3 sec
Différents parfums
Les 2 blocs

3395F
LE PAQUET

MÉGA PACK COUCHES BÉBÉ 
PAMPERS
Le paquet de 70 à 112 couches 
Baby-Dry : taille 3, 4, 4+, 5 ou 6
Pants : taille 5 ou 6

325F
LE PAQUET

ESSUIE-TOUT  
PARTNER

Les 3 rouleaux

260F
LE PAQUET

SAC POUBELLE
50 L

PRATISAC
Le rouleau de 10 sacs

1150F
LE PAQUET

PAPIER  
HYGIÉNIQUE NUAGE 

Le paquet
de 32 rouleaux
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LES LIQUIDES

395F
LA BOUTEILLE

SIROP
PRIX MINI

Au choix : pêche,  
menthe, grenadine

La bouteille de 1 L

145F
LA BOÎTE
NESCAFE GLACÉ 
READY TO DRINK*
Au choix : original, 
latte, mocha, milo
La boîte de 22 cl
Le L : 659F

295F
LA BOUTEILLE
BOISSON
TULEM 
Au choix : limonade, cider, 
menthe, grenadine, tropical
La bouteille de 1,5 L
Le L : 197F

895F
LE PACK
EAU GAZEUSE  
NATURELLE PERRIER 
Le pack de 6 bouteilles 
de 1 L
Le L : 150F

990F
LE PACK
EAU MINÉRALE  
NATURELLE
VOLVIC
Le pack de 6 x 1,5 L
Le L : 110F

Prêt à boire

>

JUS GOLDEN  
CIRCLE 
Au choix : tropical punch,
sunshine punch, apple 
splash, orange burst
La brique de 1 L
Le L des 4 : 224F

895F
LE LOT DE 4

3+1
GRATUIT
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LE PETIT ÉLECTROMÉNAGER

8 fourchettes
incluses

>

14 950F
LE PRODUIT

GRILLE-VIANDE 
TEFAL

2 positions 
Gril double face

et barbecue 180°
Plaques inclinées et 

amovibles
2000 Watts

9950F
LE PRODUIT

FRITEUSE
COMPACTE

TEFAL
Capacité 1 kg 

Thermostat réglable 
(150°C-190°C)

Jusqu’à 4 personnes

13550F
LE PRODUIT

APPAREIL À RACLETTE  
ET PIERRADE

TEFAL
10 personnes 

10 coupelles incluses + grattoir
1350 Watts

10 550F
LE PRODUIT

FONDUE THERMORESPECT  
INOX & DESIGN

TEFAL 
8 personnes

Thermostat réglable
multi-positions

8 fourchettes incluses 
800 Watts

Puissance
800 W

>
>

8 personnes

10 personnes

> Puissance
1350 W

>
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3250F
LE PRODUIT

CRÊPIÈRE
TRISTAR

Diamètre de 30 cm
Thermostat réglable

Spatule incluse
1000 Watts 

10 950F
LE PRODUIT

CROQUE
GAUFRE

Paire
de plaques

à gaufres
700 Watts



Thermostat réglable

>

Fonction
ventilateur

Traitement
Top cool

>

3450F
LE PRODUIT
CHAUFFAGE SOUFFLANT
CLATRONIC
Mobile et compact
2 niveaux de chaleur 
Fonction ventilateur
Thermostat réglable
Sécurité élevée grâce à la protection  
contre la surchauffe
Deux positions possibles 
2000 Watts
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Horaires d’ouverture : Du lundi au samedi de 8h00 à 20h00 - Le dimanche de 8h00 à 13h00

hyperu-paita.nc

Rejoignez-nous sur
Offres valables du mardi 27 mai au dimanche 8 juin 2025, dans la limite des stocks disponibles.
SCD Paita – Sarl – 20 rue Jean-Baptiste Dézarnaulds – 98 800 Nouméa. 981 647 RCS Nouméa. Photos non contractuelles. Si un article venait à manquer, 
veuillez le commander à notre point d’accueil, ce produit ou un produit similaire vous sera fourni dans les meilleurs délais au prix de l’actuelle publicité 
(sous réserve de disponibilités chez le fournisseur.)

*Voir conditions en magasin

3495F
LE PRODUIT
COUETTE
240 X 220 CM  
U MAISON
Légère 
Évacuation de l’humidité
Traitement top cool
200 gr/m²
Existe en
260 x 240 cm 3995F

>Position 
verticale

Position 
horizontale

>
>


